

# 传奇梅西

创西甲400球纪录  
成五大联赛第一人

据新华社电 梅西再创新纪录！在13日的西甲第19轮中，阿根廷人于第53分钟打入一球，助巴萨主场3:0轻取埃瓦尔。这也是梅西在西甲赛场上的第400粒进球。

自2005年5月1日对阵阿尔巴塞特打入自己的西甲处子球以来，迄今为止，梅西已在435场西甲比赛中打入400球，场均进球数达

到0.92球。

目前，梅西在西甲历史射手榜上一骑绝尘，进球数远超过排名第二的克·罗纳尔多(311球)。此外，他也是欧洲五大联赛中第一个单一联赛进球数达到400个的球员。而根据欧足联的数据，此前欧洲所有联赛中也有三名球员的单一联赛进球数曾超过400。



梅西

## 个别轮换？ 阵容洗牌？ 挑拣对手？

里皮布迷阵弄蒙韩国队

“小组最后一战我们肯定想赢球，但我们目前积分位居小组第一，因此首发人员与战术选择可以更合理稳妥，原因是我们有队员有伤，有的队员有黄牌在身，所以我们不能冒险。当然我也不会让所有队员都轮换，我会给没有出场比赛的队员一些比赛机会。”中菲之战赛后发布会上，国足主帅里皮这样说。别看里皮一句简单的阐述，带来的场外效果就让韩国队有点凌乱了。昨天，韩国媒体猜测，里皮这段话究竟是在放烟雾弹呢？

里皮是否在放烟雾弹

里皮在中菲之战赛后新闻发布会上的表态，似乎流露出对于中韩之战结果并不很在意，但里皮真是这样吗？在中菲之战进行的同时，里皮却派助手德罗索与佩佐蒂赶到韩国队与吉尔吉斯斯坦队比赛现场观察对手，如果不重视小组最后一战，里皮犯不着这样做。在本届亚洲杯扩军后，让淘汰赛的对阵形势变得更复杂，中国队恐怕要到小组赛最后一轮全部结束后，才可能最终确定1/8决赛的对手。如果中国队能够获得C组头名，那么在淘汰赛首轮面对的竞争压力相对会小一些，因此里皮派出全替补阵容迎战韩国队，恐怕不大可能。从球队目前情况看，队中只有中后卫冯潇霆领到一张黄牌，即使因此要轮换，主力阵容框架也不会做太大调整。

孙兴慜该不该上场

里皮一句人员轮换，给了国足赛前足够的回旋余地，同时也多少弄蒙了韩国队。前天韩国媒体发表文章，分析了里皮的轮换说法是真是假，最终他们得出的结论是：这很可能是赛前的烟雾弹，因为“银狐”最擅长心理战。

里皮的这番言论确实影响了韩国队的备战。韩国队头号球星是效力英超托特纳姆热刺的孙兴慜，他已于昨日抵达阿联酋提前与球队会合，16日就是中韩大战了，届时是否派身体疲惫的孙兴慜上场，成了韩国队主帅本托头疼的事情。

中国队紧握主动权

不管里皮是否在放烟雾弹，也不管孙兴慜是否上场，目前的关键是：C组的主动权如今握在中国队手中。小组赛前两轮过后，中韩两队都是全胜，但因为净胜球方面占有优势，在中韩之战中，中国队只要保持不败，便可以C组头名的身份晋级16强。是全力争夺小组第一，还是战略性地选择小组第二，中国队是进可退。 北晚

# 神勇德赫亚

11次扑救创本赛季英超新纪录

据新华社电 曼联13日在温布利球场进行的英超联赛中1:0击败热刺，取得六连胜，拉什福德攻入全场唯一进球，但立下头功的还是门将德赫亚，他全场11次神奇扑救力保曼联大门不失。

三周前接替穆里尼奥担任曼联代理主帅的索尔斯克亚创造了一项新的纪录，他成为曼联历史上第一位上任就赢得全部6场比赛胜利的主教练。曼联低迷的士气一扫而光，正如德赫亚赛后所说：“这才是真正的曼联。”

曼联在第44分钟取得领先，热刺后卫特里皮尔带球失误，博格巴得球后长传拉什福德，后者停球后低射入网。

下半场热刺发起疯狂反扑，凯恩、阿里和阿尔弗雷德·雷德都有非常好的进球机会，但都被德赫亚一一化解，西班牙门将的11次扑救创造了本赛季英超所有球队的新纪录。

热刺主帅波切蒂诺赛后都对德赫亚大加赞扬：“德赫亚令人难以置信，无论怎么评价他都不为过。我们关键时刻没有实现致命一击，有时候机会不多反倒能够进球，不过我们没有什么可以抱怨的。”

索尔斯克亚说：“在曼联人们期望赢得每一场比赛的胜利，你可能无法做到，但你必须这么想，这就是曼联的心态。”



门将德赫亚的神勇扑救

# 斗士穆雷

职业生涯最后一场澳网比赛让人泪崩

这是一场结果早已被预料的比赛，它甚至在赛前就被看作是一代巨星的“告别演出”。一方是前不久在多哈站战胜德约科维奇夺冠的西班牙人阿古特；而另一方，则是刚刚宣布即将在今年温网退役的三座大满贯得主、英国人安迪·穆雷。

1月14日，2019年澳大利亚网球公开赛迎来正赛首日较量。在一场焦点战中，5届澳网亚军穆雷苦战五盘不敌阿古特，结束了自己职业生涯的“最后一场澳网比赛”。这一战，穆雷拼上了他所有的荣誉和过往，战斗——直到最后一刻。

这场比赛结束后，现场大屏幕上还播放了一段来自网坛球星对他的祝福。现场球迷打出横幅——只有一个安迪·穆雷。费德勒、纳达尔、德约科维奇、小兹维列夫、沃兹尼亚

奇、斯蒂芬斯、普利斯科娃……这些来自男子和女子网坛的顶尖高手们，纷纷表达着对他的惋惜和不舍。

穆雷和焦科维奇、费德勒、纳达尔并称为男子网坛“四大天王”。他曾在2012年收获美国男单冠军，在2013年和2016年夺得温网男单冠军，还曾两度获得奥运会金牌。2016年，穆雷的排名曾达到世界第一。

但是，持续的伤病给穆雷的职业生涯带来巨大困扰，“20个月来我一直饱受伤病折磨。我几乎尝试了所有方法，但都不太成功。我现在比6个月前要好一些，但还是很痛苦，真的太难了。”穆雷说。 宗和



穆雷澳网最后一场比赛赛后与球迷告别

## 韩前柔道运动员称 高中时遭教练性侵

据新华社电 韩国前柔道运动员申余荣(音)14日指称，其高中教练在长达4年的时间里对自己实施性暴力行为。

今年24岁的申余荣通过韩国媒体曝光说，她从高一开始，在2011年至2015年间先后受到其高中柔道教练大约20次性侵。韩国媒体没有公布涉事教练的姓名。据报道，申余荣从5岁开始练习柔道，曾在韩国全罗北道赛事中获奖，高中时入选国家队“常备队”，即不在国家队训练，但国家队可能适时征招。

申余荣2018年3月向警方报案，但由于没有证人证词，这一案件转手多个司法机构处理，迄今没有取得进展。涉事教练在接受媒体采访时否认自己有性暴力行为，声称与申余荣曾是恋人关系。